

## **Szállítandó növények a vegetációjuknak megfelelő állapotban kerülnek csomagolásra és kiszállításra**

Ez azt jelenti, hogy természetes élettani folyamat zajlik a növényekben. Fejlődésük állandóan változik. Vannak növények, amelyek szinte egész évben nem vesznek el színüket, levelüket, mert például örökzöld növények. Náluk egész éven át nagyon hasonló kinézetéről beszélhetünk.

Az örökzöldek között találunk olyat, ahol az évszaknak megfelelő szín, vagy habitus béli változások, például egy tavaszi friss kihajtáskor élénkebbek, színesebben a levelek – Photinia - Korallberkenye fajták – míg máskor a zöld szín mellett kicsit fakóbbak a már nem friss hajtások.

Vagy egyes növényeket, ahhoz, hogy meginduljon a hajtása, vagy többet, szebben virágozzon vissza kell metszeni, akár évente többször is. Ezt mi szakszerűen meg is tesszük, hiszen minden növény esetében az a cél, hogy egészséges és szép maradjon, hogy virágzásában, termésében kiteljesedjen.

A növények állapotát az aktuális időjárás, hőmérséklet is befolyásolja. Az, hogy éppen bimbós, vagy virágos-e egy növény, vagy épp már elvirágzott, az a növény saját bioritmusától, a hőmérséklettől is nagyban függ.

Tél vége felé a növények készen állnak és várják a jó időt, de az időjárás nem éppen kedvezően alakul. Hűvös a tavasz, csapadékos is, ezért nem indulnak meg olyan hamar, kicsit később hajtanak ki, jellemzően a lágyszárú évelők. Vagy éppen fordítva és nagyon hamar bekövetkezik a melegedés és kicsit előbb fog hajtani, virágozni, stb..

Tehát vannak a növény életében látványos időszakok, amikor pompájukban vannak és van olyan amikor erre a pompára felkészül, vagy van amikor éppen már ezt a pompát „vetkőzi” le.

A lombhullató cserjék, például ősszel lehullajtják a lombjukat, ez egy természetes folyamat, vagy a lágyszárú évelők a levélzetüket elvesztik, visszahúzódnak a talajba, erőt gyűjtve a következő szezóra, a tavaszra. A növény értékéből sem az előző állapot, sem a virágzás utáni állapot nem von lesemmit. Ez a növény életének teljessége

Javaslom, hogy sok-sok növényvel vegyük körbe magunkat, hűsöljünk lombos fák alatt, mert a természet csodákra képes, mind a testünkkel és a lelkünkkel egyaránt.

Szakszerű gondoskodás mellett nagyon sokáig gyönyörködhetünk bennük.

Az alábbi képeken egy lombhullató növény - *Hydrangea paniculata* - Bugás hortenzia példáján keresztül mutatjuk be – a teljesség igénye nélkül - a kora tavaszi visszametszett állapottól a kifejlett virágzattal rendelkező példányon át egészen a téli kinézetéig. Látható, hogy tavasszal jól vissza kell ahhoz metszeni, hogy sok gyönyörű virággal örvendezzen meg bennünket. Egyébként a téli száraz virágzata is díszítő értékkel bír, valamint ezek a száraz bugák, még egy kis szél társaságában hangok játékaival is mosolyt csalhat arcunkra.

